TEMA YPOKA:

«CnoxeHue " BblYMTaHNe TPEeX3HaA4YHbIX YUces»

(Onsi ne4amHol U 351IeKMPOHHOU hopMbI y4ebHUKa)
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Yacmb 1

MATEMATUYECKAA PASMUHKA

[914—838} [678-603} [ 715 + 94 }

[ 111 + 513 } [900—514} [784—291 }
[478+146} [ 275 + 16 } [354—306}

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

3SAOAHMUE HA NPOBHOE NENCTBUE

CocTtaBuTtb 0OWMK 3TANOH ANA
CJI0)XKeHUSA N BbIYMNTAHUA TPEX3HAYHbIX
yucen B BUge taonuubl.

* Kakoe 3ampyOHeHuUe y 8ac 8B03HUKIIO?

* Umo ekl noka He 3Haeme?

Y4yycb yyumsbcsi
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Yacmb 1

YYUMCA NMPUMEHATD

Ucnonb3ysa obwmun 3TanoH, BbINOMTHUTE AEUCTBUA
N YKQXUTe HOMEpP CTPOKMU, Kyaa MOXHO ObIfio Obl
BCTaBUTb AaHHbIN Npumep.

1)85+759  2) 794 — 289

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

CAMOINPOBEPKA PABOTbI B
NMAPAX

1) 85+ 759 2) 794 — 289
11 -10

+759 794

85 289

844 505
TpeTbA CTpOKa YeTBepTasa cTpoka

(CnoxeHue (BbluuTtaHune
C nepexonom C nepexonom
yepes yepes

ABa paspsiaa) pa3psn)

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

[NlocTaBb NpMep B COOTBETCTBYHOLLIEE MECTO B
Tabnuuy v BbINOSTHU AEUCTBUA.

46 + 275 500 - 126 372 - 162

Y4yycb yyumsbcsi




MOBTOPAEM

B oaHom gome 250 kBapTup, a B Apyrom —

142 KBapTUPBDLI.
B atux aByx pomax 114 ogHOKOMHaTHbIX KBapTUPp,
184 nByXKOMHaTHbIX, @ OCTanbHble — TPEXKOMHAaTHbIE.

CKONbKO TPEXKOMHATHbIX KBApPTUP B 3TUX AOMaXx?
Ha ckonbKo TPEXKOMHATHbIX KBaPTUP MEHbLLe, YeM
OAHOKOMHATHbIX U ABYXKOMHAaTHbIX BMecTe?

Y4yycb yyumsbcsi




PABOTAEM OJOMA

[MpnaymaB Ha KaxAabin cnocob n3 ooduiero
3TasioHa no ogHoOMy NpumMepy, COCTaBUTb
KapTO4Ky C 3afaHNAMM OIS CBOEro
OOHOKNacCHUKa u obpaseu aAnsd
CaMONpPOBEPKMN.

Yuyycb yyumbcs




